



Бывший сотрудник исправительного учреждения предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника исправительного центра УФСИН России по Калужской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ и ч. 1 ст. 285 УК РФ (получение взятки и злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, сотрудник исправительного учреждения получил взятку в виде бензопилы стоимостью 26, 5 тысяч рублей от лиц, осуждённых к принудительным работам, за разрешение выхода с территории исправительного центра и непринятия мер взыскания за выезд за пределы района, в котором расположено исправительного учреждение.

Преступление выявлено УФСБ России по Калужской области. Следователями СК России собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1842509>